P B

.t
A\

’&%‘”’2@%@5&& ﬁﬂﬁ?ﬁ@g& ﬁ%@. ?2:‘4

£

Zntszzﬁmn Qﬁﬁéréue Liextension du oulls de

S Jeaﬁﬁh

1. S‘ 8. Tynase, Lwﬂmomdes~ i
ot wqu%, '&,:6“ Aciicns d&-:";ﬁ. .

ke a%ef mi_‘m Wé&x
f}ﬁssaae&-— A - neES
- Astocs et e

08, G0 penser sonvent X35 Pir.. ﬁ.%gm,,
%«}5?&&5‘%&!&!&? - Phler " IQ

&&-—S/oa e, ¥ 3, (8,
SR gm"’f? R

5, J-—a&ﬁ'&,.& E)—wdocﬁlité,’

——S‘rxﬁc
- ;'.‘«-IE%.E 25 Pranitres Cosamnnions, | r-.}bac:‘gie ] wmbath“ 2&;
R EE}”V""SF?#MG?& Ad~—Xlenx | yxises: yalsezpanisien 25l Giuvres

g&ismténsn..—oz‘k‘; T 17,652 De. f:u.!

Qe UL
3 'Ila-zﬂcx?ﬁrfz.{‘.% £
iﬂ»fm‘wi,' L2 34 ..ff‘a ﬁ-% :
«desz}ouiez?z—s—miz,‘g Em...esifé_;s

T & A ﬁ : ',(,.? - XE B "
ok if-—I:A .E'ar:.?.z::r* X fmts fe}me%c%f M&qﬁ?gm
e N
otme oy *50.:!‘3.'..'4’:
m&z. -

ier, M| 75005 — Dita g
xewémdepm& 2,173 Emm};—- v—-}a;éa

1

27,

0k

RES; (S, G, B

22 apczzaa« o 5 Pierre 2 Aie

8BS Jhen 2 xzﬂ&?& C—ilp- téc&g»&’u?meaﬁa&mmtx B

' mara«me}sam, 70 Deandm | €, P25 X
‘i\ etg %3:‘-1? i T

‘9, é‘.?f.-.-‘ﬁw.gfme. £ Baypend, B8 pimitonos, 23,834 Dichenys, -

31752 Prttves of Boctinstignes - | it d %m L

i Piltes £33 oS, ite des i R e

3B B Sehdtartin . 3%, 11258 Porgs o meres, o

ﬂ%&r@%&wg&aﬁs&; swondaing | 24 L

&m&aehp&}ﬁs ds ,_., —33,05% 4;'%.
31, h—?mow BE K. 8 —Lz]ngied

SERIIOALE, T £33 Pxranlles, 25, Tt Temne
1% M8 F F ol (5. o> B § 8 Oovlom, MSittem X a2 g
7 Y- 2tle- 50es| Srerien e S 5

JEan de Briith, 7L YLn z&,e.
Gricss. ‘\e&;’:é:m, Y !eesz.

I3, T8, Herigra Jesvuns, « $omT5 15 firse, (S, titmie ‘- -
> iod, ¥ %&pﬂjﬁi aatires, —-Llemoar &ummii.-ii
soriifica 23 8570 mack M&péﬁémoumg

(42 m Rirad, Ms -
&ncsiiatzona
24.

Yk awm d’z!&:am‘afe i;se:m-s

{-eoctanes,
,.iene‘—-}.&iss Gr..w mmena '&ce;zﬁm

i, S~De #Iamac.wwa(ﬁa 1

LER: f=Indyly, =¥ Ll 3 Bl é-C—Gmgmc.-im
S.f.vj*(ih.iri'&mﬁwzda &m? =] t?a;’:?g:s Eﬁziz'—r
W M*Bc-;a’ss Eori s me«mm; Loxasre s Z—-"?;'__J:w &

¥ ZEZires,

K. B.~Un vingalyencs 28160 jonrs =able sns &8fnte zstosrordte
. :’siaa:émvraﬁiqaa ;sz»,ntes’ﬁf; nﬁ}h ’ o !

LS

o &‘?&Ws

:{7;?; W"‘%

“. 32 Yosatitns, et 2t 223 ’
Bpém?-‘-

=2

T oA




